

Назва структурного підрозділу	Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи
Назва наукового гуртка	Дослідницька платформа “Соціально-педагогічна профілактика девіантної поведінки”
Керівник (и) наукового гуртка	Суліцький Вадим Володимирович – кандидат психологічних наук, доцент
Рік заснування гуртка	лютий 2018
Профільна наукова тема	Проведення наукових досліджень із профілактики та попередження девіантної поведінки
Дослідницьке питання	Розробка соціально-педагогічних програм щодо профілактики та попередження девіантної поведінки
Завдання гуртка	Формування вмień та навичок майбутніх соціальних педагогів з організації та проведення наукових досліджень із профілактики та попередження девіантної поведінки
Професійні компетенції, які формуються у студентів	<ul style="list-style-type: none"> – Здатність до самоосвіти та розвитку власного інтелекту. – Здатність до вирішення проблемних наукових питань. – Здатність пізнавати науково-дослідні питання шляхом їх самостійного дослідження . – Набуття досвіду в участі та проведенні майстер-класів, круглих столів тощо. – Розвиток навичок публічного виступу. – Здатність працювати у команді. – Спрямованість на розвиток професійного потенціалу та розкриття особистісного через самореалізацію. – Здатність працювати з науковою літературою, проводити дослідження, аналізувати результати та роботи висновки
Де і у який спосіб планується висвітлення результатів наукового пошуку гуртківців?	– Оприлюднення результатів досліджень у вигляді тез і статей, виступах на конференціях різних рівнів.
Стислий анонс, який буде розміщено на сайті університету, для рекрутингу студентів до гуртка (це має бути написано живою мовою до 60 слів).	<p><i>«Треба багато вчитися, щоб знати лише небагато».</i> <i>Ш. Монтескьє.</i></p> <p><i>«Ти ніколи не будеш знати достатньо, якщо не будеш знати більше, чим достатньо».</i> <i>У. Блейк.</i></p> <p>У наш час великого значення набувають інтелектуальні здібності людини, її вміння нестандартно мислити, постійно бути на крок попереду процесів, які відбуваються у всіх сферах життя. Це вимагає значної праці у самоосвіті, самовихованні, самовдосконаленні. Зайвих знань не буває. Але, отримання інформації без уміння її аналізувати, співставляти, робити висновки та формувати власний погляд на проблему робить нас схожими на «ресурси», що тільки зберігають інформацію.</p> <p>Знаннями треба ділитися, оприлюднювати власні дослідження, роздуми, ідеї. Не соромитися. Бути активними, послідовними, наполегливими.</p> <p>Таким чином, в межах нашого наукового гуртка ми створюватимемо власний простір для організації та проведення</p>

наукових досліджень із профілактики та попередження девіантної поведінки

План роботи наукового гуртка

Дата	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
кожний третій четвер місяця	Засідання гуртка	Інститут людини	Суліцький В.В.
жовтень	Круглий стіл «Соціально-педагогічна підготовка засуджених до життя на волі»	Інститут людини	Суліцький В.В.
постійно	Участь у наукових і науково-практичних конференціях	Інститут людини	Члени гуртка
листопад	Круглий стіл «Проблеми самогубства в Україні: сучасні методи профілактики та попередження»	Інститут людини	Суліцький В.В.
грудень 2018 – квітень 2019	Участь студентів у наукових конкурсах і олімпіадах	Інститут людини	Суліцький В.В. Члени гуртка
жовтень 2018 грудень 2018 лютий 2019 квітень 2019	Організація та проведення наукових вікторин для Інституту людини	Інститут людини	Суліцький В.В.
травень 2019	Взяти активну участь у заходах до Дня науки	Інститут людини	Суліцький В.В.
червень 2019	Підведення підсумків роботи гуртка	Інститут людини	Суліцький В.В.